



80余户居民家室温只有16℃，暖气拔拔凉

民益街109-121号啥时热起来

□本报记者 黄晏君 文/摄

近日，记者接到南岗区民益街109-121号部分居民的电话反映，家里室温只有16℃，多次找过供热单位，但是室温始终没有达标，暖气仍然拔拔凉。

生病老人

穿着棉衣棉裤还要盖厚棉被

28日下午，记者来到民益街111号门前，部分居民正在这里等候记者。在居民侯女士家中，记者看到温度计显示室温为16℃。侯女士说：“自从20日供热以来，民益街109-121号的80余户居民家暖气始终不热，室内温度只有16℃左右。家里有老人和孩子的都得打开电暖器、小太阳取暖。”

记者注意到家中一位穿着棉服的老人正躺在床上吸氧，身上盖着棉被……“老人身体不好，穿着棉衣棉裤还要盖厚棉被。过几天要降温了，真受不了了。请帮我们解决一下供暖问题吧。”侯女士说。

另一位老年居民说，“大家为此多次找过供暖公司，工作人员也来看过了，知道这里暖气不热，说要往上报，让居民们再等等。现在马上要降温了，不知道大家还要等到啥时候？”

供热单位称

调整供热参数需要时间得等等

记者随即与该小区供热单位华电能源有限公司哈尔滨热力分公司取得联系。相关工作人员表示：“我们已经上报给公司领导了，现在正在调整这一片区域的供热参数。调整需要有个过程，估计得一两天时间后，居民家里的暖气就会热起来，室内温度会上升。”

29日10时30分许，居民代表向记者反馈，家里暖气还是拔拔凉……一些居民再次向记者表示，“我们每次去找供热单位，他们都说上报领导了，承诺会尽快让居民屋里热起来，但是暖气都没热过。”

全市正式开栓供热已经开始一个多星期了，民益街这片区域居民家中暖气却依然不热，究竟要等到何时才能热起来，本报将对此事持续关注。



晚报记者跑供暖

参与方式

一、留言给新晚报微信公众号

- 1.关注新晚报微信公众号。
- 2.点击菜单栏“供暖投诉”专区留言。
- 3.在新晚报公众微信号供暖相关报道文章下评论留言。

二、拨打本报新闻热线

新晚报供暖投诉电话：18246099110

温馨提示

在反映供暖问题时，请详细准确地提供具体地址、供热企业名称以及自己的联系方式等，以便记者实地走访与核实，及时向供热单位了解情况。



彩虹慢道

日前，道里区顾乡公园在公园沥清道路施划彩虹标线1600延长米。随着这条彩虹慢道的落成，园内路网改造全面完成，不仅有效扩大了居民的休闲半径，也让整个公园功能区域更加合理。

张梓瑞 本报记者 孙岩 摄

拟任职干部公示名单

(市)长人选。

唐健，男，满族，1975年5月出生，省委党校研究生，中共党员，现任市委组织部干部一处处长、一级调研员，拟任区委常委。

黄永鑫，男，汉族，1980年5月出生，研究生，中共党员，现任木兰县副县长、三级调研员，拟任县(市)委常委。

商震，男，蒙古族，1985年2月出生，省委党校研究生，中共党员，现任阿城区松峰山镇党委书记、三级调研员，拟提名为副县(市)长人选。

谢卓，男，汉族，1976年7月出生，大专，中共党员，现任宾县副县长，拟任县(市)委常委。

甄焱，男，汉族，1980年5月出生，大学，中共党员，现任市住房和城乡建设局棚户区改造协调处处长，拟提名为副区长人选。

许思源，男，汉族，1972年6月出生，大学，中共党员，现任平房区企业和投资服务局党组书记、一级调研员，拟提名为副区长人选。

杨展慧，男，汉族，1972年8月出生，大学，中共党员，现任市公安局呼兰分局副局长、三级高级警长，拟提名为副县(市)长人选。

杨添水，男，汉族，1976年4月出生，大学，中共党员，现任双城区副区长，拟任区委常委。

吴宏奇，男，汉族，1971年6月出生，大学，中共党员，现任市纪委监委信访室副主任、三级高级监察官，拟任县(市)委常委(正处级)。

张长友，男，汉族，1974年12月出生，大专，中共党员，现任阿城区委组织部副部长(正处级，负责日常工作)，拟提名为副区长人选。

周巍巍，女，汉族，1980年2月出生，大学，中共党员，现任巴彦县委常委、宣传部部长(正处级)，拟任区委常委。

贾文鹏，男，汉族，1975年7月出生，大学，中共党员，现任通河县祥顺镇党委书记、四级调研员，拟提名为副县

冰城交警构建“护校安园”新格局 校园周边区域将开展分时交通管制

本报讯(记者 孙莹)日前，哈尔滨市公安局交警支队联合市教育局组织召开全市学生交通安全提升行动部署会议，以“三大提升工程”为抓手，积极构建学校、家庭、社会共同守护学生交通安全的新格局。

交警部门将在校园周边区域根据实际增设减速带、信号灯、隔离护栏、标志标线等交通设施，探索开展分时交通管制，实施单向交通组织或限时管控，最大限度减少机动车对学生通行的影响，优化道路交通组织。

建立“一校一策”交通组织优化方案，适时采取临时限制通行、临时单停单行、远端临时停车区等交管措施，严防校园周边发生长时间、大范围交通拥堵，强化护学安全管理。持续推广“警校家”管理模式，联动校园保安、家长志愿者，共同维护上下学期间交通秩序、护送学生入校。

交警部门指导学校科学规划校园内部人行、车行的区域和通道，合理设计行人、机动车交通流线和通行时段，从空间上、时间上防止人车冲突，加强校内秩序。



管理。

合理确定校园出入口，降低交通影响，指导学校利用校内值班巡逻机制，加强校内机动车通行秩序管理，防止学生进入车辆停放区域，确保不发生校园交通事故。

重点开展驾驶视线盲区、学校区域安全驾驶讲座，及时推送出行安全风险预警、安全防护要点、校内路径诱导等各类提示信息，确保师生做好交通安全意识培养和出行习惯养成。

通过“交通安全进课堂”的形式，交警部门全方位开展“小手拉大手”“安全上学路”“安全教育日”等主题宣传活动，全面提升广大师生的交通法律法规理解。

对上述拟任人选如有情况和问题，可在公示期内反映，反映情况和问题必须实事求是，应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式；对线索不清的匿名信和匿名电话，公示期间不予受理。

受理单位：中共哈尔滨市委组织部干部监督处(举报中心)

电 话：12380—2—1

地 址：哈尔滨市松北区世纪大道1号

邮 编：150021

电子邮箱：通过“哈尔滨市人民政府门户网站”(www.harbin.gov.cn)，点击“互动交流”，进入“干部监督举报”。

中共哈尔滨市委组织部

2023年10月29日